



INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W związku z prowadzonym zapytaniem ofertowym w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość jest niższa od progu kwotowego 130 000,00 zł, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 tj. bez stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych na **zakup pompy płuczącej wraz z osprzętem** dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania, poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

PYTANIE 2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania pompę płuczącą z osprzętem o następujących parametrach (zmienione parametry zaznaczone, pozostałe – bez zmian):

A. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA	
1	Wielodziedzinaowa płuczająca pompa rolkowa z oprogramowaniem dedykowanym do histeroskopii.
2	Możliwość rozszerzenia oprogramowania pompy o inne procedury i dziedziny: urologia, laparoscopia, artroskopia
3	<u>Możliwość wykorzystania pompy jako pompy ssącej w połączeniu z konsolą shavera histeroskopowego</u>
4	<u>Pompa wyposażona w ekran LCD – dotykowy do sterowania parametrami wyświetlanymi na ekranie.</u>
5	Możliwość rozbudowy pompy o sterownik nożny
6	<u>Możliwość współpracy z drenami jedno i wielorazowymi</u>
7	Wybór zastosowania pompy z menu z listą dziedzin i procedur wyświetlanej na monitorze dotykowym
8	<u>Funkcja automatycznego rozpoznawania drenu uniwersalnego do wszystkich procedur endoskopowych</u>
9	Regulacja ciśnienia płukania w zakresie min. 20 – 150 mmHg podczas histeroskopii
10	<u>Wyświetlanie zadanej prędkości płukania podczas histeroskopii w formie cyfrowej na monitorze dotykowym</u>
11	Menu na ekranie dotykowym w języku polskim. Wszystkie komunikaty w tym alarmy i ostrzeżenia w języku polskim.
12	Możliwość ustawienia różnicy wysokości w trybie histeroscopia pomiędzy urządzeniem i pacjentem celem wyrównania spadku ciśnienia powstającego wskutek umieszczenia pompy na wózku ze sprzętem
13	<u>Dren płuczący do pompy rolkowej do trybu płukania z kontrolą ciśnienia, długość drenu do instrumentu płuczącego min. 265 cm, jednorazowy, sterylne – 2 opakowania (20 szt.)</u>

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza w/w pompy.

PYTANIE 3. Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na przedmiot zamówienia nie obejmuje wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji?

ODPOWIEDŹ: Gwarancja obejmuje pompę płuczącą.

PYTANIE 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów w § 7. KARY UMOWNE pkt. 1 pp.t. a) i b) na następujące brzmienie:

1. „Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającego kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:
a) za zwłokę w dostawie sprzętu w wysokości 0,5% wartości umowy brutto, wskazanej w § 2 ust. 1, za każdy dzień zwłoki licząc od daty upływu terminu dostawy wskazanego w §1 ust. 3 do dnia ostatecznego przyjęcia sprzętu bez zastrzeżeń

przez Zamawiającego,

b) w wysokości 0,5% wartości umowy brutto, wskazanej w § 2 ust. 1, w przypadku zwłoki w usunięciu wady ujawnionej w okresie gwarancji, za każdy dzień zwłoki”.

Obecna wysokość kary umownej jest wygórowana i znacząco odbiega od praktyki powszechnie stosowanych kar w branży medycznej na rynku polskim.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu z 48h do 72h? Czas ten jest optymalny pod względem zapewnienia usług na najwyższym poziomie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 72 godzin.

ZATWIERDZA

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego
im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach
Paweł Błasiak